



फोन नं. (02164) 272414, 8275706613
Web : <http://gcekarad.ac.in>
Email: principal@gcekarad.ac.in,
principal.gcekarad@dtmaharashtra.gov.in



महाराष्ट्र शासन
शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय, कराड
(महाराष्ट्र शासनाची स्वायत्त संस्था)
विद्यानगर, कराड पिन - ४१५१२४ जि. सातारा

जा.क्र.शाअक/डिनअॅकेडमिक/२०२४-२०२५/३६८

दिनांक:- २९/१०/२०२४

परिपत्रक :-

विषय :-शैक्षणिक वर्ष २०२४-२०२५ करीता द्वितीय वर्ष ते चतुर्थ वर्षाचे प्रवेश निश्चित करणे बाबत.
(मेक-अप परीक्षे मधून प्रवेशास पात्र झालेले विद्यार्थी)

उपरोक्त विषयानुसार मेक-अप परीक्षे मधून प्रवेशास पात्र झालेल्या सर्व विद्यार्थ्यांना कळविणेत येते की, शैक्षणिक वर्ष २०२४-२०२५ करीता द्वितीय वर्ष ते चतुर्थ वर्ष सर्व अभ्यासक्रमाचे प्रवेश हे ऑनलाईन पध्दतीने फी भरुन निश्चित करावयाचे आहेत. त्याबाबतची सर्व माहिती आपल्या महाविद्यालयाचे वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यात आलेली आहे. तरी सर्व संबंधीत विद्यार्थ्यांनी खालील निर्देशित केलेल्या दिनांकास आपला प्रवेश अर्ज भरुन आवश्यक त्या कागदपत्रांसहित भरुन घ्यावा. आणि विद्यार्थी विभागाकडून प्रवेश शुल्क निश्चित करुन घ्यावे. व ऑनलाईन पध्दतीने प्रवेश शुल्क भरावे, तसेच भरलेल्या शुल्काची पावती जनरेट करुन सदर पावतीच्या छायाप्रतीसह प्रवेश अर्ज प्रत्यक्ष महाविद्यालय सुरु झालेनंतर विद्यार्थी विभागात जमा करावयाचा आहेत.

प्रवेश अर्ज व सुधारित फी स्ट्रक्चर महाविद्यालयाचे वेबसाईटवर उपलब्ध आहे.

अ.क्र.	वर्ग व शाखा	प्रवेश निश्चित करावयाचा कालावधी
१	बी-टेक - द्वितीय वर्ष ते चतुर्थ वर्ष सर्व शाखा	दिनांक २२/१०/२०२४ ते २४/१०/२०२४

ज्या विद्यार्थ्यांचे जात वैधता प्रमाणपत्र अद्याप प्राप्त झालेले नाही त्यांनी खुल्या प्रवर्गाची मागील व चालु वर्षाची फी प्रवेशाचे वेळी जमा करावी.

प्रत्यक्ष प्रवेश अर्ज जमा करतानां प्रवेश अर्जासोबत १. सर्व गुणपत्रिकां २. जातीचा दाखला ३. जात वैधता प्रमाणपत्र ४.तहसिलदार यांचा उत्पन्नाचा दाखला /नॉनक्रिमीलेअर (जे लागू असेल ते) ५. आधारकार्ड इ.च्या स्वयंसाक्षात्कृत छायांकित प्रती जोडाव्यात.

तसेच एससी/एसटी/व्हीजेएनटी/एसबीसी/ओबीसी या सर्वगातील विद्यार्थी तसेच ईबीसी सवलतधारक विद्यार्थ्यांनी फी सवलत घेतली असेल अशा विद्यार्थ्यांनी त्यांचे महाडिबीटी लॉगीन मधील रिडीम व्हावचर यापुर्वी महाडिबीटी संकेतस्थळावर केलेल्या अर्जामधून हार्ड कॉपी प्रिंट सोबत जोडलेल्या स्कॉलरशिप नोडयुज नमुन्यात भरुण प्रवेश अर्जासोबत जोडणे आवश्यक आहे.

तरी सर्व विद्यार्थ्यांनी उपरोक्त दिनांकास ऑनलाईन पध्दतीने प्रवेश शुल्क जमा करुन आपला प्रवेश निश्चित करुन घ्यावा.

डिन अॅकेडमिक

शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय, कराड

प्रत- १.सर्व विभाग प्रमुखांना माहिती व आवश्यक त्या कार्यवाहीसाठी.

२.महाविद्यालयाचे वेबसाईटवर प्रदर्शित करणे करीता

३.मा. प्राचार्य, शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय कराड यांना माहितीसाठी.